11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 28.05.2011 06:26:36

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.05.2011 07:33:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/226384/answer/226385




3mpaBcTByiTe! Onepanus abCOMIOTHO TOKa3aHa MpU BapuKollene 2 U 3 CTeneHU. ABnseTcs
BPOXKIEHHLIM COCTOSIHMEM, 00yCIIOBIEHHEIM aHOMaIeX COCYHOB, U MOXKET 3aKOHYUTHLCS OecIogruemM
€CITM He OIlepupPOBaTh MajlbuuKa B CPOK



